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ATA DA DÉCIMA TERCEITA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ALAMBARI. TRANSMISSÃO PELO FACEBOOK, link: https://www.facebook.com/100058974264852/videos/2918343128342900/ 

Segundo ano do segundo biênio da oitava legislatura. Aos dezoito dias do mês de setembro de dois 

mil e vinte e quatro às dezenove horas e trinta minutos, na cidade de Alambari, Estado de São Paulo, 

no edifício e sala próprios, reuniu-se a Câmara Municipal de Alambari, sob a Presidência do Vereador 

Eduardo Prestes de Faria, comigo, Luiz Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário,  com a 

presença dos seguintes Vereadores, que assinaram folha de presença: Hélio Gomes, João Paulo 

Machado Rolim, José Benedito Leme, Marcelo Veiga de Oliveira, Luzia Maria da Conceição 

Machado Fernandes, Reinaldo Carlos Vieira e Renivaldo José da Cruz. Havendo número regimental, 

o Senhor Presidente declarou iniciados os trabalhos da presente sessão. Em seguida colocou em 

votação as atas da décima segunda sessão ordinária, bem da como da décima sétima sessão 

extraordinária. Não havendo impugnação, as atas foram consideradas aprovadas. EXPEDIENTE: 

do Executivo encaminhando as Leis Municipais de nºs 827 a 830/2024; do Executivo encaminhando 

resposta aos seguintes requerimentos: nº 108/2024, de autoria do Vereador Luís Fernando de Jesus 

Camargo, solicitando informações sobre as inscrições para participar das oficinas de esportes; nº 

109/2024, de autoria do Vereador Eduardo Prestes de Faria, solicitando informações do Prefeito sobre 

a possibilidade da intercessão junto a Sabesp no sentido da instalação de rede de água na Rua Izauro 

Bernardino de Souza; nº 110/2024, de autoria do Vereador Hélio Gomes, solicitando informações 

atualizadas sobre o programa cidade legal; nº 111/2024, de autoria do Vereador João Paulo Machado 

Rolim, solicitando informações sobre a possibilidade da criação da guarda municipal; nº 112/2024, 

de autoria do Vereador José Benedito Leme, solicitando informações sobre a possibilidade de ampliar 

o horário do pronto atendimento; nº 113/2024, de autoria do Vereadora Luzia Maria da Conceição 

Machado Fernandes, solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão junto a CPFL Santa 

Cruz no sentido da extensão de rede de energia elétrica secundaria na Rua Iguape; nº 114/2024, de 

autoria do Vereador Marcelo Veiga de Oliveira, solicitando informações sobre o transporte de água 

para o Bairro da Capoavinha estar sendo feito com o trator e não com o caminhão pipa; nº 115/2024, 

de autoria do Vereador Reinaldo Carlos Vieira, solicitando informações sobre a possibilidade de 

interceder junto a Empresa de Ônibus Amarelinho para que se estenda a linha até o Bairro do Perobal; 

nº 116/2024, de autoria do Vereador Eduardo Prestes de Faria, solicitando informações sobre a 

possibilidade de intercessão junto a CPFL Santa Cruz no sentido de reparos nas redes de energia 

elétrica das Ruas Boituva e Mairinque; nº 117/2024, de autoria do Vereador Hélio Gomes, solicitando 

informações sobre a possibilidade da abertura de uma via de acesso nas proximidades da Prefeitura 

ligando com a Rodovia Vereador Humberto Pellegrini; nº 118/2024, de autoria do Vereador João 

Paulo Machado Rolim, solicitando informações sobre a possibilidade da criação do departamento 

municipal de trânsito; nº 120/2024, de autoria do Vereador Marcelo Veiga de Oliveira, solicitando 

informações sobre a possibilidade da aquisição de mais um trator cabinado; nº 122/2024, de autoria 

do Vereador Marcelo Veiga de Oliveira, solicitando informações sobre a suspensão da licitação do 

transporte escolar; do Secretario Chefe da Casa Militar e Coordenador da Defesa Civil, nº 119/2024, 

de autoria do Vereador José Benedito Leme sobre o andamento da liberação de verbas para a 
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construção de nova ponte de cimento na Rua Laudelino Ayres dos Santos. REQUERIMENTOS 

SOLICITANDO INFORMAÇÕES DO PREFEITO: do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 

123/2024, solicitando informações sobre a possibilidade da elaboração de projeto de lei relacionado 

a acessibilidade nas escolas, postos de saúde e prédios públicos e ainda a possibilidade de colar 

adesivos nos postos de saúde de atendimento prioritário a cadeirantes e outras condições especiais;  

do Vereador Hélio Gomes, nº 124/2024, solicitando informações sobre a possibilidade da construção 

do prédio da Câmara; do Vereador João Paulo Machado Rolim, nº 125/2024, solicitando informações 

sobre a possibilidade da extensão de rede de energia trifásica para atender os moradores residentes na 

Estrada Benedito Cerqueira Ruivo;  do Vereador José Benedito Leme, nº 126/2024, solicitando 

informações sobre a possibilidade de interceder junto ao Governo do Estado no sentido da liberação 

de verbas para a construção de quadra sintética e a construção de um campo de malha e bocha para o 

Bairro do Cercadinho; do Vereador Marcelo Veiga de Oliveira, nº 127/2024, solicitando informações 

sobre a possibilidade de usar as lajotas que foram retiradas das ruas do centro de nossa cidade para 

fazer o pátio da Igreja do Bairro do Ribeirãozinho; do Vereador Reinaldo Carlos Vieira, nº 128/2024, 

solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão junto ao Governo do Estado no sentido 

da liberação de verbas para infraestrutura na Rua Tiete; do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 

129/2024, solicitando informações sobre a possibilidade da intercessão junto a Sabesp no sentido da 

extensão de rede de água e esgoto na Rua Alceu Prestes de Farias, Jardim São Paulo; do  Vereador 

Hélio Gomes, nº 130/2024, solicitando informações sobre quais são os planos de governo para os 

próximos anos; do Vereador Marcelo Veiga de Oliveira, nº 131/2024, solicitando informações sobre 

a possibilidade de criar uma sala de fisioterapia para atender os pacientes que estão na fila de espera; 

do Vereador Reinaldo Carlos Vieira, nº 132/2024, solicitando informações sobre a possibilidade da 

intercessão junto ao Governo do Estado no sentido da liberação de verbas para a compra de um 

caminhão limpa fossa; do Vereador Hélio Gomes, nº 134/2024, solicitando informações sobre a 

possibilidade da colocação de ônibus da Prefeitura para ir até os bairros, transportando os munícipes 

até o ponto mais próximo; do Vereador Marcelo Veiga de Oliveira, nº 135/2024, solicitando 

informações sobre os motivos de um trator que pertence a prefeitura não possuir identificação como 

os demais. REQUERIMENTO SOLICITANDO INFORMAÇÕES DE TERCEIROS: do 

Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 133/2024, solicitando da CCR SPVias informações sobre a 

possibilidade de aumentar o acostamento que é muito estreito na altura do quilometro 147 da Rodovia 

Raposo Tavares. Colocados em discussão manifestaram-se os Vereadores Eduardo Prestes de Faria, 

sobre os de nºs 123, 129, 130 e 133/2024; José Benedito Leme, sobre os de nºs 123, 126 e 130;  Hélio 

Gomes, sobre os de nºs 123, 124, 130, 133 e 134/2024; João Paulo Machado Rolim, sobre o de nº 

125/2024; Marcelo Veiga de Oliveira, sobre os de nºs 127, 131 e 135/2024 e Reinaldo Carlos Vieira, 

sobre os de nºs 128, 130 e 132/2024. Colocados em votação foram todos aprovados. INDICAÇÕES: 

do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 075/2024, no sentido da colocação de cinco braços de luz 

na Rua Amazino de Souza, Bairro do Tatetu; da Vereadora Luzia Maria da Conceição Machado 

Fernandes, nº 076/2024, no sentido da construção de uma academia ao ar livre na Vila Conceição, 

Bairro do Cerrado no Loteamento novo; do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 077/2024, no 
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sentido da colocação de lombada na Rua Angelina Maria Simões, Bairro do Cerrado. Franqueada à 

palavra, manifestaram-se os Vereadores Luzia Maria da Conceição Machado Fernandes e Eduardo 

Prestes de Faria. Como as indicações independem de votação, o Senhor Presidente determinou que 

fossem encaminhadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL foram inscritos 8 Vereadores, cada um com 3 

minutos e meio para sua explanação: 1) Luzia Maria da Conceição Machado Fernandes: senhores 

Vereadores, Presidente, funcionárias, plateia aqui presente, peço desculpas em falar do requerimento 

do Vereador Hélio Gomes, o qual não concordo com a fala do Vereador Eduardo que é um 

requerimento político. E agora fazer churrascada na casa dos eleitores não é política? Ir na casa do 

meu compadre Tanaca, fazer churrasco nesta época o que é isso então? Fica a pergunta e meu muito 

obrigada”. 2) Hélio Gomes: “eu precisaria de pelo menos dez minutos para me expressar, mas 

infelizmente  o tempo que eu tenho e quero dizer que não sou politiqueiro, não sou de fazer politica 

de forma errada, é o que o Senhor fez, que foi ir na minha casa, pedir voto para ser o Presidente desta 

Casa de Leis e eu garanti que votaria no Senhor e ainda alertei que quando o Prefeito soubesse disso 

iria pedir pro Reinaldo não ser o presidente, traiu o seu grupo, foi me pedir voto na minha casa e 

depois me traiu, e não adianta você negar, tenho cinco vereadores que provam isso, e ainda frisei que 

você Eduardo já estava eleito Presidente, e mesmo assim me traiu. Os seus colegas aqui sabem disso 

o que estou falando é verdade, outra coisa que tenho pra falar que o Vereador Reinaldo veio usar a 

tribuna pra mentir, o próprio ministério público falou que o material da antiga fábrica de borracha 

poderia ser retirado ano a ano. Fico revoltado com isso, a população de Alambari é uma população 

descente, pela primeira vez houve essa baixaria aqui nesta Casa”. 3) Marcelo Veiga de Oliveira: “boa 

noite a todos, só fiz uso mesmo da palavra para pedir desculpas, me sinto envergonhado nesta noite, 

peço desculpas ao menino Kauan e ao pai por terem presenciado isso aqui hoje, por essa grande 

baixaria, boa noite”. 4) José Benedito Leme: “Boa noite a todos, eu quero falar sobre a administração 

do prefeito João Paulo, desde 2021, as conquistas para Alambari, ele fez em quatro anos o que nenhum 

outro fez, rede de água no Bairro do Ribeirãozinho, Rua João Fabiano, Angelina Maria Simões, rede 

de água e luz, Rua Roque Joaquim Lobo, Cercadinho rede de água e luz, entre outros locais que não 

estou lembrando e que foram feitas melhorias. Eu só tenho a agradecer que através do meu trabalho 

aqui nesta casa com meus requerimentos e com apoio de deputados conseguimos muita coisa, por 

meio do meu requerimento consegui pracinha no Bairro do Cercadinho, pista de caminhada, consegui 

o calçamento de inúmeras ruas do Bairro do Cercadinho, isso tudo o Prefeito fez, trabalhou muito 

esses quatros anos e trabalhou pra todo Alambari, pois na outra gestão o Bairro do Cercadinho e 

outros bairros e centro da cidade ficaram abandonados. Prefeito com muita luta fez o recapeamento 

da Rua Major Cabral, fez reformas nas praças centrais, calçou ruas do Bairro do Tatetu, fez quadra 

sintética e playground. Eu fico muito triste com conversas erradas, pois o Prefeito João Paulo 

trabalhou e vai continuar trabalhando mais quatro anos, ele trabalha para o povo e não para alguns. 

No Bairro do Cerrado foram sessenta e duas famílias com três mil e quinhentos metros de extensão 

de rede de água, coisa que nenhum outro prefeito fez, hoje temos água no Bairro do Cerrado, tanto é 

que não teve um concorrente sequer nesta campanha política pra debater com ele. Pois eu afirmo que 

sempre trabalhei e continuarei trabalhando e agora temos o apoio da Deputada Simone Marquetto 
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que está nos ajudando muito e tenho certeza que ainda fará muito por Alambari, eu só fico chateado 

em  pessoas me chamarem de mentiroso, está tudo ai pra verem o quanto eu trabalhei, muitos só vem 

com conversas em época de eleições, pois ficaram dezesseis anos e só falavam que iriam fazer no 

Bairro do Cerrado mesmo, só prometiam em tempos eleitorais, depois era esquecido, hoje não, hoje 

o Prefeito olha por todos os bairros, então eu tenho mesmo que agradecer ao Prefeito, e se Deus quiser 

ele nestes mais quatros anos que virá ele vai fazer mais coisas pro nosso município, obrigado e boa 

noite”. 5) Reinaldo Carlos Vieira: “boa noite a todos os Vereadores, plateia presente, hoje venho aqui 

fazer explanação diferente, quero agradecer as funcionárias da Câmara que não medem esforços para 

melhor nos atender fazem nossos requerimentos, a gente somente liga e elas fazem da melhor maneira 

possível para entender, são três anos e nove meses aqui do meu trabalho que trago hoje pra vocês 

verem que eu também trabalho. A minha parceria com o Deputado Vinicius Carvalho, praça no 

Jardim São Paulo, grama sintética no Bairro do Tatetu, playground, poço artesiano no Bairro 

Capoavinha já tem água em suas casas, escolas e creches foram reformadas, postos de saúde centro, 

Bairro Tatetu e outros foram reformados, todos esses requerimentos meus foram atendidos. Consegui 

também o kit lanche, onde teve licitação no dia 04 de outubro de 2022, dois anos desta melhoria, pois 

existem muitos pacientes que viajam e não tem condições nem se quer de comprar cafezinho e com 

o kit lanche muitos ficaram agradecidos, inclusive esses dias alguns me procuraram perguntando se 

nós íamos perder o kit lanche eu respondi que não e que vamos continuar dando o kit lanche aos 

pacientes que saem de madrugada, sem nenhum centavo no bolso, muito obrigado e estamos juntos”. 

6) João Paulo Machado Rolim: “boa noite mais uma vez, Marcia, Camila e Renata, aos meus colegas 

de trabalho, plateia sempre presente, quero parabenizar o Prefeito João Paulo pela aprovação de mais 

de 80% dos votos da população de nossa cidade, pelo brilhante trabalho. Agradecer ao Deputado 

Danilo Ballas que nos enviou mais de setecentos mil reais para melhorias de nossa cidade, ultrassom, 

três veículos, duzentos mil para o calçamento das ruas do Cercadinho, cento e cinquenta mil reais 

para área da saúde e se Deus quiser virá mais verbas, quero desejar boa sorte a todos os candidatos e 

boa noite”. 7) Luís Fernando de Jesus Camargo: “boa noite, primeiramente quero dar parabéns ao 

aluno Kauan pela sua explicação parabéns e quero pedir desculpas hoje foi um debate mais intenso 

aqui nesta Casa de Leis, parabéns Elias, pai do garoto e volte mais vezes.  Quero desejar boa sorte 

aos candidatos. Agradeço a parceria que tive  com o Senhor Edson Giriboni que não mediu esforços 

para mandar recursos  para nossa cidade, foi o primeiro abrir as portas pra mim me atendendo no seu 

gabinete, o qual Alambari recebeu verbas para infraestrutura, verbas para reforma posto de saúde e 

através dele consegui verbas para a pavimentação da rua da Doroti no Bairro do Cercadinho e 

agradeço a parceria com o Vereador João Paulo  que conseguimos verbas  juntamente com o Deputado 

Guiga Peixoto, boa noite e muito obrigado”. 8) Eduardo Prestes de Faria: “boa noite a todos 

Vereadores, funcionárias, munícipes que nos acompanham pelas redes sociais, também quero dar os 

parabéns ao Kauan, ao Elias muito obrigado pela presença aqui nesta Casa e pedir desculpas com as 

nossas explanações aqui, não vou deixar de falar aquilo que penso e no que acredito. Boa sorte aos 

candidatos pois na próxima explicação uns virão aqui agradecer e outros não. Sou presidente e estou 

sendo perseguido por muitos, mas faço o meu trabalho e estou em paz. Agradeço as funcionárias 
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desta Casa, agradeço o Dr. Gustavo advogado. Quero deixar registrado a parceria que tive com o 

Deputado Marcos Pereira que também não mediu esforços em mandar verbas para nosso município 

o qual mandou um milhão e oitocentos reais para nossa cidade, feitas diversas melhorias, sendo 

pavimentação asfáltica no Jardim São Paulo, pá carregadeira, quinhentos mil usados na área da saúde, 

verbas para o fundo social de solidariedade, creches foram reformadas, posto de saúde entre outros, 

se eu ficar citando melhorias, vou ficar horas, então eu falo aquilo que vejo e acredito e sempre vou 

falar, respeitando o meu próximo, debates sempre vão existir, quero pedir desculpas ao Vereador 

Hélio, Vereadora Luzia se falei alguma coisa que não devia. Fica aqui uma frase que eu gosto muito 

“Ninguém resiste ao trabalho” e a prova está aí Prefeito praticamente eleito, boa noite. Nada mais 

havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada por 

mim e pelo Presidente da Câmara ....................................... Eu, ........................................... Luis 

Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, a mandei digitar, conferi e subscrevi*********** 


